

# Každému jednomu z lidu Československého

## Československo stále trvá

Česká republika jako firma a právní fikce a orgány veřejné moci jako firmy ve firmě Česká republika, s tím taky souvisí proč také všechny orgány moci přidělená IČO a jsou registrovaní jako plátcí DPH. Ano, opravdu nejsme LID České republiky, ale stále LID České a Slovenské federativní republiky.

Česká republika je jen právní fikce a třeba občanské průkazy s nápisem Česká republika, jsou jen registračními kartami, protože my všichni jsme stále ještě LIDem Československým.

Právě proto není třeba policie České republiky legitimní. Česká republika je název firmy, když byl národu ukraden stát, ale tohle platí pro všechny orgány veřejné moci, proto mají jako úřady IČO, protože jsou to jednotlivé firmy ve velké firmě Česká republika.

Hlavní problém a průšvih je v tom, že se firma nesmí prezentovat jako státní orgán a také proto NI nikdo způsobilý stát se účastníkem jakéhokoliv NIlegitimního řízení.

Jak jistě všichni víte, k zániku Československa došlo dne 31.12. 1992. Od prvního ledna 1993 tedy začali obě republiky fungovat samostatně. Je tam však jedno velké ale:

Ústavní zákon 327/1991 Sb. O referendu ze dne 18. července 1991.

## ÚSTAVNÍ ZÁKON 327/1991 Sb.

Ze dne 18. července 1991  
o referendu

A teď si položme otázky:

Kde byly českoslovenští právníci, když se Klaus jako předseda za politickou stranu ODS a Mečiar jako předseda za politické hnutí HZDS rozhodli pro takové kroky, z čeho vycházeli, z vůle obou národů, když NIproběhlo celostátní referendum.

My všichni jsme byli Čechoslováci a bylo možné udělat referendum

**třeba jen na Slovensku. Jenže se nikdy tato otázka lidu Československého NI předložila a NI byla vyhlášena, proto celé vyhlášení ČR a SR je pučem politických stran a hnutí.**

**Je právně NIpřípustné, aby část obyvatelstva republiky byla zkrácena na svých právech.**

**Protože by Dubček roz-dělení republiky nikdy NI dopustil, musel být odstraněn. Československo bylo roz-děleno jen pomyslně, nikoli právní cestou. Ti co podepsali absolutně NIplatný zákon o zániku Československa - 542/1992 Sb. se dopustili vlastizrady a mega podvodu na obou našich národech, ale k rozdělení nemohlo dojít právní cestou a tak došlo následně k mafiánskému zániku Československa, který byl spáchán všemi zástupci politických stran a hnutí v organizovaném zločinu vlastizrady. Důkaz jejich činů je zákon 542/1992 Sb, který schválili všeho schopní vlastizrádci.**

**V souběhu byl schválen zá-kon, který je stále v platnosti a to zá-kon 424/1991 Sb.**

## **Zákon o sdružování politických stran a hnutí Federální shromáždění**

**usneslo na tomto zákoně dne 2. října 1991.**

### **Zákon 424/1991 Sb. §3 a §5**

#### **§3**

**(1) Strany a hnutí jsou právníckými osobami. Státní orgány mohou do jejich postavení a činnosti zasahovat jen na základě zákona a v jeho mezích.**

**(2) Nikdo nesmí být nucen k členství ve stranách a hnutích. Ze strany a hnutí může každý svobodně vystoupit.**

**(3) Nikdo nesmí být omezován ve svých právech proto, že je členem strany a hnutí, že se účastní jejich činnosti nebo je podporuje anebo že stojí mimo ně.**

#### **§5**

- (1) Strany a hnutí jsou odděleny od státu. Nesmějí vykonávat funkce státních orgánů ani tyto orgány nahrazovat. Nesmějí řídit státní orgány ani ukládat povinnosti osobám, které nejsou jejich členy.
- (2) Strany a hnutí nesmějí být ozbrojeny a nesmějí zřizovat ozbrojené složky.
- (3) Strany a hnutí mohou být organizovány zásadně na územním principu. Zakládat a organizovat činnost stran a hnutí na pracovištích nebo v případech stanovených zvláštními zákony je nepřístupné.

Všimněte si, že tady je používáný termín státní orgány, ale mi dnes máme orgány veřejné moci.

Co nám z toho plyne?

Tyto zákony byli přijaty federálním shromážděním České a Slovenské Federativní Republiky v roce 1991.

K 31. prosinci 1992 došlo k zániku České a Slovenské Federativní Republiky, na což navazovali další skutečnosti.

7. prosince 1992 umírá Alexandr Dubček po autonehodě. Všechno se vším souvisí jak víme, Československo bylo pomyslně rozděleno kvůli tomu, aby se dalo všechno lépe rozkrást tím, že jednou bude rozdělení prohlášeno za NIplatné. V pravé podstatě tímto NIlegálním krokem byl na-bourán vnitrostátní registr evidence obyvatelstva a tak vznikli aniž by si toho lidé všimli orgány veřejné moci, které NI mají se státem vůbec co dělat. Stejně jako v České republice tak i na Slovensku samozřejmě platí, že orgány veřejné moci, NI jsou státními orgány. Zákony z doby Československé socialistické republiky byli však stále zachovány i když v uvozovkách republika získala jinou formu a jiné uspořádání. Tady nejde o platnost či neplatnost zákonů ale o škody, které byly způsobeny všemu LIDU Československa.

Nastartoval se proces okrádání, tunelování, roz-prodávání kupónových privatizací jak v Čechách tak na Slovensku. Jenže bylo potřeba v průběhu času zapracovat na tom, aby vše vypadalo opět v uvozovkách legálně a hlavně pro zúčastněné nepostižitelně a aby vše mohlo pokračovat dál.

Ale proces na určitou dobu, splnil svůj účel a posloužil k tomu, k čemu bylo potřeba. A to na-bourání registru nemovitostí, následně nabourání registru obyvatelstva a z České republiky a potažmo Slo-

venské republiky se stali státy bez kompetencí a pravomocí a právní státy jako takové přestali existovat.

A tak nastoupila další kamufláž a to Česká republika jako firma. Takže dne 21. března 2003 byli na anglickém finančním úřadu zaregistrovány dvě firmy a to první pod názvem CZECH REPUBLIC LTD pod číslem 04706528 a druhá pod názvem CESKA REPUBLIKA LTD pod číslem 04706523 obě jako neobchodní činnosti a

sídlící na adrese 46 SCHOOL ROAD CHARING ASHFORD ENGLAND TN27 0JN, které jsou stále od registrace udržovány v chodu, avšak jsou to spící společnosti.

V Anglii takzvané DORMANT ACCOUNT. Máme tedy u anglického finančního úřadu potažmo u anglického government dvě registrace a to na anglický i český název proto, aby nikdo jiný tyto názvy nemohl použít. Jelikož jsou to spící firmy, nemají povinnost pokud nevykazují žádné zisky nebo obchodní činnost na území Anglie, Wales, Skotska a Severního Irska dokládat jakékoli účetní doklady nebo uzávěrky, dodají pouze pro-hlášení.

Nejčastějším důvodem pro přechod na spící společnost je ochrana obchodního jména nebo názvu produktu pro budoucí podnikání. Akcie takovéto společnosti, bývají drženy holdingovou společností. A protože je to spící firma nebo společnost tak ani ve výpisech anglického finančního úřadu NInajdete nic bližšího o majetku a celkově aktivech, pasivech obou firem. Spící společnost musí tedy místo účetní uzávěrky, podávat tedy pouze pro-hlášení, které ale obsahuje jen velmi málo informací, zejména údaje o majetku a akciích. To ale znamená, že lze na jiných územích vytvářet takzvané pobočky, nebo lépe řečeno organizační složku. Zamyslete se tedy proč všechna ministerstva a orgány veřejné moci ve firmě Česká republika označují jako organizační složky státu. A mají registrace u českého statistického úřadu a ne na obyčejném živnosteneckém odboru. Stejně tedy u toho Českého statistického úřadu mají i registrace státní instituce. Protože ministerstva vykonávají přeci státní statistickou složku a díky registraci a přidělení IČO, právě z toho statistického úřadu těmto organizačním složkám a státu vyplývají další benefity. Je to tedy statistická klasifikace činností dle statistického úřadu České republiky. Nejde přeci o živnosti, ale o všeobecné činnosti veřejné zprávy.

**Když zřídíte v České republice pobočku, tedy již tu zmiňovanou organizační složku, bude váš zisk zdaněn zde. A to se třeba vztahuje i na zřízené pobočky v daňových rájích. Takže tam kde jsou zřízeny pobočky, tak tam se na tom území také daní. Samozřejmě, že v tom případě již nebudete ve Velké Británii platit žádnou daň ze zisku.**

**To znamená, že NI musíte ani britským úřadům dokládat účetní uzávěrku a to znamená, že když se tam někdo podívá, tak se taky nic NI doví, protože se dokládá pouze pro-hlášení. Ale firma pořád žije. Chápete tedy proč mají všechny orgány veřejné moci IČO a následně jsou registrovaní jako plátcí DPH a proč CZECH REPUBLIC LTD a CESKA REPUBLIKA LTD NI jsou registrovány třeba zde v České republice jako S.R.O? Chápete dobře, že tu mají zřízeny organizační složky a daní zde ve fiktivní České republice, která ale NI právní stát.**

**To znamená, že i český finanční úřad je fikce. A protože se firma NI smí prezentovat jako státní orgán, tak se prezentuje jako orgán veřejné moci a má organizační složky státu. A také proto není nikdo způsobilý stát se účastníkem jakéhokoliv NI legitimního řízení.**

**Každá tato organizační složka v České republice je i nadále součástí té mateřské zahraniční společnosti CZECH REPUBLIC LTD a CESKA REPUBLIKA LTD. Je důležité vědět, že organizační složka nemá sama o sobě právní subjektivitu a jejím zřízením v České republice a zápisem do českého obchodního rejstříku, NI vznikne nový právní subjekt. Proto jsou všechny tyto organizační složky státu registrovány na Českém statistickém úřadě a ty IČO mají přiděleny právě od toho českého statistického úřadu. Uvedené mimo jiné znamená, že NI může ani uzavírat smlouvy. Jako smluvní strana vždy vystupuje zahraniční právnická osoba. Veškeré smlouvy, jejichž smluvní stranou by byla organizační složka jsou NI PLATNÉ.**

**V praxi to znamená, že na fakturách v části odběratel či dodavatel bude uváděna česká adresa, protože to vlastně nikomu nepřijde divné. Ale organizační složka, NI má právní subjektivitu, způsobilost k právním úkonům, způsobilost účastníkem řízení a NI má ani procesní způsobilost.**

**V čele organizační složky je vedoucí organizační složky, u nás tedy na hoře ministři. Vedoucí činní za zahraniční společnost, veškeré právní**

**úkony, které se týkají organizační složky, tedy jednotlivých ministerstev.**

**Je důležité si uvědomit, že vedoucí organizační složky, nejedná za organizační složku, protože organizační složka nemá právní subjektivitu. Vedoucí jedná za zahraniční společnost v záležitostech týkající se dané organizační složky. V České republice, vedoucí organizační složky vede jednání s obchodními partnery a uzavírá smlouvy, které se týkají organizační složky. Ale smluvní stranou je vždy zahraniční společnost a tím CZECH REPUBLIC LTD nebo CESKA REPUBLIKA LTD. Zahraniční společnost také vedoucí zastupuje před českými soudy a úřady, jedná-li se o záležitosti týkající se organizační složky. Všechna jednání musí vedoucí činit osobně, NI může třeba udělit plnou moc advokátovi k právnímu zastoupení. Plnou moc advokátovi by musel udělit přímo statutární orgán zahraniční společnosti a to CZECH REPUBLIC LTD, CESKA REPUBLIKA LTD. V případě překročení pravomocí vedoucím organizační složky, by učiněné právní úkony byly NIPLATNÉ. A jako poslední důležité datum v tomto předem naplánovaném kolotoči vlastizrad, ukradení státu českým a slovenským LIDEM, rozdělení Československa bez respektování zákona o referendu, vláda politických garnitur a posléze politických hnutí mimo jiné právě na výše zmiňovaných dvou zákonech, především jejich vypracování a následně jejich přijetí v daném znění, měl největší podíl právě ALEXANDR DUBCEK.**

**Dále přechod orgánů státní moci na veřejné orgány moci kdy NI existuje zákon který to umožňuje či povoluje, vše navazující registrace fiktivních firem jako je Česká republika v Anglii a zřízení organizačních složek státu na jiném území státu, než důležité datum 1. května 2004, kdy Česká republika jako fiktivní firma vstoupila do Evropské unie, protože ty anglické firmy byli zaregistrovány 21. března 2003 tedy rok předtím.**

**A proč tohle vše bylo připravováno a byly zřízeny fiktivní firmy právě v Anglii a vytvořeny organizační složky na jiném území s následným přidělením ICO a DIC? Proč právě český statistický úřad? No samozřejmě je to čerpání evropských dotací z evropské unie, dotace rozpočtu České republiky, kompenzace atd. Aby se mohlo rozkrádat ještě více a nejen na území fiktivní České republiky.**

**Z tohoto všeho lze vystoupit jednoduchou cestou, pro-hlášením lidu Československého, že režim politických stran a hnutí je zodpovědný za vazalství a z otročení lidu v korporaci CZECH REPUBLIC LTD a CESKA REPUBLIKA LTD a tím je naplněna skutková podstata vlastizrady, v návaznosti na spolčení se s cizí mocností. A to vše od 1.11. 1991, protože NAŠe cesta vede až k roku 1918.**